



8月2日19:30 北控VS湘涛
看湘涛能否捡漏

8月2日,在中甲第20轮比赛中,湖南湘涛队将前往客场挑战北京北控队。本轮比赛,冲超军团纷纷对上保级队伍,如果湘涛能在本场比赛有所表现,说不定就能趁机捡漏,获得保级优势。

保级队湘涛将在周日面对冲超队北京北控。湘涛保级对手对阵情况分别是毅腾VS深圳、延边VS北理工、天津VS江西、青岛海牛VS贵州智诚。前两场毅腾、延边有望阻击湘涛保级对手,后两场无论打出什么结果总有一方受伤。如果湘涛能够在客场拿到3分,将会捡个大漏子。同样,如果湘涛输球,可能被别人捡漏。

第20期湘涛竞猜将启动,只要猜中本场比赛,就有机会获得红牛维生素功能饮料1箱。球迷可登录<http://bbs.0731go.cn/forum-23-1.html>,点击相关主题帖参与竞猜。 ■记者 叶竹

趣味秒杀

北控VS湘涛趣味秒杀问题为:本场比赛最后一球由谁打进?我们将抽出1名猜中者,送出湘涛球衣1套。

赏中孟青年美术展

7月29日,由中国驻孟加拉国大使馆、湖南省文联主办,湖南省青年美术家协会承办的“美丽中国·美丽孟加拉”——中·孟青年美术家国际交流展在湖南省画院美术馆举行,展出的100多幅作品呈现出两地艺术家各自的艺术风格和不同地域的艺术面貌。此次展览将展出至8月2日,免费对外开放,长沙轨道交通也将特别开通一个月的中孟青年美术家国际交流展地铁专列。 ■记者 吴岱霞

湖南省第二届全国珠饰博览会今日举行

一串珠子竟要300万



阿富汗珠宝商艾门先生可不是第一次来长沙了。

夏日的长沙掀起了一场珠饰文化的热潮。7月31日至8月2日,湖南省第二届全国珠饰博览会在湖南省文物总店举行。本届珠博会由湖南省文物总店、湖南省文物鉴定中心、湖南古玩城联合举办。国内20多个省市区、香港、澳门、台湾的展商,以及来自巴基斯坦、阿富汗、泰国、印度、澳大利亚、新加坡等国家的海外展商共200多家,携带珠饰珍品来湖南交流、交易。

蜜蜡、玛瑙、天珠、水晶、琉璃、松石、沉香等珠饰精品,五颜六色、绚丽多彩、随

意个性、清新亮丽,将秒杀众多参观者的眼球。博览会共展出各类珠串10多万件,这些展品在一定程度上体现了历史上各个时期的民族风情与时尚生活,具有丰富的文化内涵与独特的审美情趣。

古代珠饰当中,频频亮相拍卖会的天珠近两年身价增长最为迅速,价格不断攀升,让很多收藏爱好者咋舌。10年前,天珠价格一颗仅1万元左右,现在品相好的天珠价格动辄在数十万元一颗,有的高达几千万元。天珠,一种被认为充满神秘力量的石头,因其拥有众多神秘的传说以及表

面的怪异图案,近些年受到收藏爱好者的追捧。

湖南省文物总店专家郭学仁介绍,在本次珠饰博览会上,有参展商带来了价值300万元的天珠。这串珠子包含了至纯天珠、西亚天珠、Pyu珠镶嵌羊眼板珠及线珠等,共43颗。

如何鉴别真假天珠?郭学仁介绍一般从以下几方面进行:首先看质地,天珠质地的颜色大致分为乳白色、黑色、棕色、红色及淡绿色五种,其中以乳白色质地最佳。其次看光泽,老天珠用肉眼观察表面有油脂的感觉。三

是看透明度,天珠以透明和半透明的为好。四是看风化纹,用放大镜仔细观察,可以发现老天珠有许多自然而不规则的风化纹路,而且深浅不一。五是看朱砂点,朱砂点是一种红色斑点,从里到外自然生长在天珠的珠体上,当然并不是每一颗天珠上都有朱砂点,也不表示有朱砂点的天珠就是好货,它仅是判断新旧天珠的标志之一。六是看包浆,包浆是天珠上的一种附着物,它是洗刮不掉的。这种包浆滑润自然,是人为无法做出来的。七是看完整性。老天珠年代久远,想找一颗完美无瑕的天珠颇为困难,但那些断裂成半或严重破损的天珠则已失去了收藏价值。

珠子由于具有深厚的文化内涵,具有很强的装饰效果,特别是珠子价格不高,进入门槛较低,具有较好的投资前景,因而大受欢迎和青睐。在股市、楼市不振的情况下,理财似乎已走入一个“死胡同”。其实,在大多数人视野之外,艺术收藏品市场是另外一种投资机会和渠道。盛世收藏,步步为赢。湖南珠饰博览会是难得的淘宝好机会。 ■记者 吴岱霞



价值300万元的天珠珠串。

华丽蜕变,值得期待……

本报明日大变脸



三湘都市报